



Оглашен приговор организаторам и участникам беспорядков в колонии Копейска Челябинской области



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17 организаторам и участникам беспорядков в исправительной колонии. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 212 УК РФ (организация и участие в массовых беспорядках), ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2012 года осуждённые, содержащиеся в ФКУ ИК-6 ГУФСИН России по Челябинской области, организовали массовые беспорядки в колонии и на прилегающей к ней территории. При этом беспорядки сопровождались насилием, погромами, уничтожением имущества, а также оказанием вооруженного сопротивления представителям власти. К участию в беспорядках были привлечены лица из числа родственников, друзей и знакомых осужденных, действовавших около исправительного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

учреждения.

Так, в период с 24 по 25 ноября 2012 года организаторы и участники массовых беспорядков, вооружившись металлическими трубами, палками, камнями и другими подручными предметами, применили насилие, уничтожили имущество, а также оказывали вооруженное сопротивление представителям власти.

Ранее один из соучастников преступления Владислав Хабиров уже был осужден к лишению свободы.

Приговором суда одному из фигурантов назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года, остальным - в виде наказания от 2 лет 8 месяцев до 5 лет лишения свободы с отбыванием с исправительных колониях общего, строгого и особого режимов.

13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1217405>